

# 小帅哥“帅就是本钱” 冒充军官专骗女人

## 这小子,桃花运是一个接着一个,不仅骗色,还要骗财

■通讯员 李国田 小许  
快报记者 朱俊骏

一名无业青年,仗着自己英俊的外表,租来红旗轿车,自称是军事院校的军官,还吹嘘父亲是军区的副司令,对两名女青年不仅骗财,还要骗色。近日这名青年被南京市鼓楼区检察院以涉嫌冒充军人招摇撞骗罪依法批准逮捕。



制图/沈明

### 网上走了桃花运

20岁的柳志国,安徽省当涂县人,曾因诈骗罪被判一年刑。他1.80的个头,生得眉清目秀,嘴巴能说会道,只是不务正业,整日以骗为生。2006年6月初,柳志国以“ALLEN”的网名上网,在网上结识了一个叫“一米阳光”的女孩小红,两人网上聊得很投机,没多久,两人互生爱慕之心,于是决定见面。柳志国家境贫寒,他很清楚自己只要一露面就会露馅,为此精心准备了一番,他特地购买了一套军装,同时还购买了一套军衔和一只公文包。

双方见面后,柳志国自称是某军事院校的军官叫何明,父亲是军区的领导。而小孔立即被柳志国英俊的面孔吸引住了。仅过三天,柳志国便开始施展骗术,他约小红

吃饭,在吃饭时,柳志国说借小红的手机请几个战友来,将小红手机拿走后,一出门便没了影子。小红左等右等,不见柳志国回来,知道受骗了。小红便不停地给自己的手机打电话,柳志国接电话后,小红对他说:“你放心,你就是一个骗子,我也会和你交往的。”柳志国很意外,他感到这条鱼太容易上钩了,于是放心地又与小红见面了。

不久,两人感情急速升温,开始同居。

### 没多久又走桃花运

没过多久,小红又将柳志国介绍给自己的好朋友小芳,小芳是南京某电器公司的职工,接触几次后,小芳同样对高大英俊的“中尉军官”产生了好感。为了让对方相信自己的身份,柳志国特地从熟人那里租来一辆旗

牌轿车,悄悄告诉小芳说:“我是大厂区人,叫何明。父亲是军区副司令员,这是我父亲的专车,司机是专配的。”小芳涉世未深,便相信了柳志国的谎言。她通过小芳,说想请柳志国为自己的男朋友办理一张军区的汽车市区通行证。柳志国一听,立即表示没问题,包在他身上了。

当天晚上,柳志国让司机将小芳接上,随后,柳志国便开始了骗术,他说自己没带钱加油。小芳表示理解,说她借钱给他加油。柳志国一下子便有1200元进账。当天,两人在城里吃饭聊天,直到深夜。然后,两人开房间同居。

在往后的日子里,柳志国又以要见父母给父亲买礼物、去外地出差等理由,先后从小芳身上骗得9000余元。

### 骗子终究没什么好下场

同时周旋于两个情人之间,这是需要花销的,柳志国是个穷光蛋,这笔钱从哪里出呢?但柳志国有的是办法。

8月10日,身着中尉制服的柳志国与小芳来到山西路逛商店,由于身上没钱,内心一直很虚。很快,捞钱的机会来了。柳志国发现一位小青年刘兵身着旧的武警制服,没有警衔和臂章,举手投足不像是当兵的。柳志国又生出一计,他自我介绍是军区缉查处的,叫何明,他让刘兵出示士兵证,刘兵自然拿不出。柳志国软硬兼施让刘兵拿两条烟摆平此事。刘兵被吓坏了,丝毫不敢质疑柳志国的身份,只好随着柳志国来到超市里,拿出两条中华烟。刘兵提出没带现金想刷卡,柳志国眼前一亮,便提出:“香烟就不要了,干脆取钱算了。”柳志国与小芳三人来到交通银行,他命令刘兵自己取钱,刘兵取出1500元。柳志国发现卡里还有钱,便将卡拿过来,从柜员机上又取出2300元。柳志国将钱全部装进腰包后,仍要求刘兵跟他到军区,刘兵死活不肯。柳志国说:“你知道吗,你的行为本来要坐一年牢的,我现在帮你打点,坐牢就免了,吧。”说完将卡扔给刘兵,抬腿走人。

柳志国走后,刘兵这才回过神来,想想不对劲,他立即给武警方面咨询此事,不是军人穿这种衣服会不会坐牢,对方明确告诉他:没这回事。刘兵立即向公安机关报警。不久,柳志国被警方抓获。(文中均为化名)

# 天没亮,案子就破了 民警,你好厉害!

口快报讯(见习记者吴杰)凌晨,小旅行社内熟睡的游客神秘遭窃,旅社老板称没人进出,周围房客称自己在睡觉,那么究竟是外人进入作案,还是内部人员所为呢?还没到天亮,民警就把案子给破了。

9月16日凌晨4时许,南京秦淮公安分局中华门派出所接到报警,西街某旅社一名旅客的2200元现金被盗。民警迅速赶到现场。经了解,报案人徐某是宿迁人,15日10点左右,忙了一天的徐某回到房间内睡觉,房门关上了但未上锁。当天凌晨4点左右,徐某醒来上厕所,回来后却发现放在裤子口袋内的2200元现金被盗。当民警赶到时,徐某和老板还在互相埋怨。

民警先让两人冷静下来,仔细回忆一下当晚的情况。徐某说:“我一回来就睡觉了,4点钟起来上了个厕所,我也不确定什么时候被偷的。”民警对现场进行了初步勘查,发现现场比较整齐,窃贼很可能比较了解房间的构造。“凌晨时间没有看到谁进来,也没有谁出去。”旅社老板说:“以前从来没有发生过这种事,我们这的服务员都在这很久了,决不会是他们。”根据这些情况,民警判断,很有可能是内部作案,旅社内的所有房

客都是嫌疑对象。针对徐某起来上厕所这一细节,民警分析:“可能是离徐某房间很近的房客,趁着这一机会作案的。”

民警丝毫没有耽搁,现场询问了徐某所住房间周边的房客。在询问中,分别问清楚了他们的身份和来历。当问到其中一名男子时,民警提高了警惕。“姓名,工作单位,为什么来南京?”面对这些问题,这个徐某隔壁房间的周某神情紧张,言语支支吾吾。民警查明此人是外地人,但是发现他既无随身行李,也讲不出从外地来宁的理由,看样子十分可疑。民警见此状况,便仔细检查了周某所住的房间,当场从周某的床铺下找到一沓现金。周某辩解道:“我晚上睡觉怕不安全,所以藏在床铺下。”民警已经心里有数了,经清点,刚好是2200元,周某顿时傻了眼。

经审查,周某如实交代了作案过程,他果然是趁徐某上厕所时进入其房间将2200元现金窃走的。既然这起旅社窃案这么有计划,周某是否还有其他案件在身呢?通过审查,周某交代,不久前他在东小市口一旅社内趁老板陶某熟睡之际,盗走前台桌上手机一部及部分现金。目前,此案还在进一步审理之中。

### 《这些别墅合法吗?》追踪报道

# 这样的村支书,撤职!

口快报无锡电(记者金凝 陈超)快报8月22日刊登了《这些别墅合法吗?》一文,许多读者纷纷来电谴责无锡东港镇山联村的这种做法公然违背国家相关政策。

昨日记者获悉,东港镇政府在看到快报的报道后,也迅速采取整改措施,免去了涉嫌违规的山联村村支书职务。

东港镇政府周副书记告诉记者,东港镇政府在看到快报的报道后非常重视,他们认

为快报的报道公正客观,对今后政府的依法行政也起到非常大的推动作用。

据其介绍,目前山联村涉嫌违规的别墅项目中,其中7幢刚刚开工建设的别墅已经被强制拆除,另有6幢已经封顶的别墅则停止施工,等候国土部门的最终处理意见。

“要不拆除,要不开工,国土部门还将对山联村作出相应的处罚。”周副书记表示。

### 雅高旅游

南京火车站 85641600  
南京鼓楼 84653776

#### 恐龙园 100元

#### 高淳老街 漂水天生桥 80元

#### 沙家浜 国际服装城 110元

#### 采石矶 锁溪河 翠林浴场 118元

#### 中南百草园 藏龙百瀑 120元

### 金色夕阳老年旅游专线

北京 1180/1580元

南京红太阳旅行社

### 南京海外国际旅行社

北京 1050-1280元

千岛湖 378/490元

浙西 238/360元

普陀山 548/790元

黄山 598元

### 南京旅行社

日照二日游 158/198元

青岛崂山日照 298元

龙虎山 仙水岩漂流 550元

普陀山 宁波 528元

云台山 青天河 450元

### 南京人人旅游

浙西 228元

千岛湖 368元

皖南 498元

黄山 598元